
Ata da 3ª Reunião Extraordinária do Curso de Engenharia de Produção do ICTIN/ UFLA
realizada em 17/07/2024

Às dez horas do dia dezessete de julho de 2024, reuniram-se os professores do curso de Engenharia de
Produção, sob a presidência da Professora Geandra Alves Queiroz, Coordenadora pro tempore do
CGEP/ICTIN. A reunião foi realizada por videoconferência, no endereço eletrônico
https://meet.google.com/ddp-awih-voh, com a presença dos seguintes professores: Erivelton Antônio
dos Santos e Roberta Alves. A Senhora Presidente deu início à reunião, dando boas-vindas a todos os
presentes. Primeiro. Aprovação da Ata da 2ª Reunião Extraordinária. A ata da 2ª Reunião
Extraordinária foi apresentada e aprovada por unanimidade. Segundo. Participação na reunião dos
novos professores. A Senhora Presidente informou que, considerando que a reunião de hoje visa
finalizar a última norma do curso, a participação dos novos professores seria inoportuna, pois estes
não teriam o histórico necessário sobre as normas anteriores e o Projeto Pedagógico de Curso (PPC).
Terceiro. Normas de Estágio Supervisionado. A Senhora Presidente apresentou ao corpo docente o
documento previamente encaminhado, permitindo que todos acompanhassem detalhadamente a
análise e propusessem alterações pertinentes. Durante a reunião, cada item foi minuciosamente
discutido, destacando-se a importância estratégica de que o estágio supervisionado seja desenvolvido
especificamente na área de Engenharia de Produção. A Professora Roberta ressaltou que esse
alinhamento garante que a experiência prática dos estudantes complemente efetivamente os
conhecimentos adquiridos ao longo do curso, contribuindo diretamente para a formação integral do
egresso. Além disso, o Professor Erivelton destacou que os orientadores responsáveis pelo
acompanhamento dos estágios devem possuir um perfil aderente às competências esperadas dos
profissionais formados em Engenharia de Produção. Esse alinhamento entre orientadores e o perfil do
egresso assegura que os estudantes recebam orientação técnica e profissional adequada,
potencializando as oportunidades de aprendizado prático e facilitando a inserção dos futuros
profissionais no mercado de trabalho. Após um debate amplo, criterioso e colaborativo, as
contribuições dos docentes foram devidamente consideradas e incorporadas ao texto final. O resultado
desse processo é a consolidação das Normas de Estágio Supervisionado, documento que reflete com
clareza os objetivos educacionais do curso e as necessidades específicas da formação profissional em
Engenharia de Produção. Quarto. Assuntos Gerais. A Senhora Presidente informou que a data do
concurso referente à área de Desenho Técnico e Processos de Fabricação, conforme o Edital 01/2024,
será na semana do dia 5 de agosto de 2024. Nada mais havendo a ser tratado, às dez horas e cinquenta
e nove minutos, a Senhora Presidente encerrou a reunião. Para constar, eu, Erivelton Antônio dos
Santos, lavrei a presente ata, que, após aprovada, deverá ser assinada por todos os presentes.

São Sebastião do Paraíso, 17 de julho de 2024.

Erivelton Antônio dos Santos

Geandra Alves Queiroz

Roberta Alves
Oduurs

Robita AHrs


